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Referat af bestyrelsesmøde i IPA Kreds 10 

afholdt mandag d. 3. april 2023 kl 1700 på Helgeshøj i Tåstrup 

 

Tilstedeværende: Bill Svendsen, Peter Stryhn, Finn Månsson, 

  Katja Johansen 

 

Afbud: Line Tolstrup, Chano Vode Søby, Jonathan Flinta, Bo Nyberg Ris og 

Hjalte Nyby Thomsen. 

 

 

 

 

Dagsorden: 1. orientering fra formanden 

 2. økonomisk status fra kassereren 

 3. arrangementer 

 4. hvervning 

 5. eventuelt 

 6. næste møde 

 

 

Ad pkt. 1: Vi har dags dato 600 medlemmer i IPA. 

 

 IPA sektion Danmark har afholdt HB møde på ITV den 30. marts 2023.  

 Pierre, international præsident går af og Maibritt fra Sverige og Martin 

Hoffmann fra Tyskland stiller op. FU peger på Martin 

 Rekruttering på PSK Vejle og Brøndby, mangler frivillige til Brøndby. 

Overvejer indførsel af Travel Bobby og en APP. 

 Generelsekretæren rykkede for referater fra lokale generalforsamlinger. 

 Generelsekretæren går af på LM. FU peger på Peter Skriver Larsen. 

 Ass. generelsekretær Niels Erik Jensen går af på LM. Indstilles til 

æresmedlem. FU peger på Niels Henrik Bak som ny ass. gen. 

 Hvis Peter Skriver Larsen bliver valgt peges der på Casper Kiilerich som ny 

formand for prof. Kommission. 

 IPA huset i Esbjerg efterspørger hjælp, herunder økonomisk tilskud på kr. 

5.000,- pr år. 

 Der er nu muligt at logge ind på Sprogforbundets hjemmeside med MidID. Det 

betyder at man tjekke hvad der betales til og hvilken kreds man står som 

medlem af.  

 Kreds 10 spurgte til muligheden for at få adgang til hele medlemskartoteket. 

Kassereren undersøger muligheden.  

 Ungdomsturene er fuldt booket, Esbjergtur, Fylla og Norge til efteråret.  

 

Landsmøde i Haderslev afholdes d. 5.-7. maj 2023 – KBHV møder med 

 Bo Nyberg Ris + ledsager 

 Bill Svendsen + ledsager 

 Cathrine Tonsberg – ungemedlem 
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 Ledsagerbetaling kr. 2.500,- overføres til kassereren som vanligt.  

 Delegerede modtager jakke med IPA logo. Prøve jakker til LM. Mulighed for 

køb af yderligere jakker til favorabel pris til f.eks øvrige 

bestyrelsesmedlemmer.  

 

HB2 Gimborn d. 16. – 19. november 2023 

 

 

Landsmøde og HB2 i 2025 

 Mangler en kreds som vil stå for dette.  

 

Hvis forslag om kontingent stigning vedtages på LM 2023 skal der informeres ud til 

medlemmerne om baggrunden. Tidligere lokalforeningskontingent har været ikke 

været opkrævet siden nedlæggelsen af lokalforeningen. Det har hele tiden været 

ønsket her fra, at dette blev opkrævet samlet via sektion DK, hvilket nu forventes 

vedtaget på LM.  

 

Etablering af Facebook side drøftet, nærmere følger.  

 

 

Ad pkt. 2: Kassereren oplyste, at foreningen råder over kr. 100.000,- i Sprogforbundet samt kr. 

22.973,- i banken. 

 

Ad pkt. 3: Afholdte arrangementer pt.  

 Skitur sammen med VEPI – tilskud til medlemmer i alt kr. 14.000,- 

 Ølsmagning, ”på druk i Danmarkshistorien” blev lidt dyrere en beregnet, i alt 

kr. 13.500,- minus egen betaling.  

 

Nye arrangementer; 

 Familiedag i ZOO d. 29. april 2023, tilmeldingsfrist d. 17. april. 

 Grundlovsdag i IPA Arresøhus d. 5. juni 2023 – IPA kreds 10 refunderer 

tilmeldingsgebyr. 

 Ragnarok i Dyrehaven, Det Kgl. Teater, afholdes d. 7. juli 2023 sammen med 

Vestegnens Sprogforening 

 Foredrag med Bent Isager Nielsen i maj-juni 2023 

 Fodboldtur til Hamburg (HSV) sep-okt 2023 – turen der oprindeligt var 

planlagt til maj 2023 udsat grundet usikkerhed om kamptidspunkt.  

 Forslag om  Oktober fest i München – undersøges nærmere.  

 

 

Ad pkt. 4: Hvervning; 

 Vi har indkøbt 4 stk ”rollers” der nemt og flot viser info om IPA. Opstilles i 

ALB, Rødovre, samt Taastrup + en til afholdelse af f.eks hvervemøder på 

PSK. 

 Gave i form af f.eks kaffekrus med IPA logo + navn til nye medlemmer / 

elever der bliver fastansatte og ønsker fortsat medlemskab af IPA 

(kontingentbetaling) - vedtaget 

 Gave til jubilarer 25, 40 og 50 år i form af f.eks et par flasker rødvin, samt 

diplon – vedtaget 

 Der mangler en ansvarlig for hvervningen på PSK i Brøndby – Bo Ris 

foreslået – afventer svar. 
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Ad pkt. 5: Eventuelt; 

 

 Bestyrelsesarbejde og indsats blev drøftet. Vi har tidligere aftalt at ”alle” byder 

ind med et forslag til fremtidigt arrangement, men det er ikke alle der p.t. har 

gjort dette. Vedrørende møde disciplinen til de aftalte bestyrelsesmøder, hvor 

vi alle som regel har nikket ja tak, så er det frustrerende at konstatere, at der 

meldes afbud i sidste øjeblik. Det vil sig at der f.eks bliver købt for meget mad, 

ligesom de der møder op kan ende med ikke at være beslutningsdygtige! 

Det blev aftalt at forsøge med udsendelse af ”Doodle” i forbindelse med 

indkaldelse til kommende møder i håbet om at vi kan møde fuldtalligt op. 

 

 

Ad pkt. 6: Næste møde jf. udsendt Doodle d. 6. – 8. eller 13. juni. Nærmere følger fra formanden 

med hensyn til den endelige dato, samt tidspunkt og sted for mødets afholdelse.  

 

 

 

Finn Månsson 

Referent.  

 

 

 

 

  


